

激進派威脅「二次佔領」 恐嚇港人放棄普選

高天問

反對派極力鼓吹要否決政改方案，出動「鍾氏民調」偽造民意沒有成功，其他民調均顯示支持通過政改方案的民意保持在六成以上，撐政改大簽名更收集到121萬個簽名。反對派發覺，繼續打民意戰必敗無疑，於是改變策略，揚言如果政改方案獲得通過，他們將舉行第二次「佔領」，若香港大亂，七百萬人要為此承擔政治和經濟動盪的後果。這是赤裸裸的恐嚇，用暴力威脅港人放棄普選。但是，「二次佔領」威脅否決政改，喪盡民心，一定會敗得更慘。

「學民思潮」成員周庭在電視節目中表示，「學民思潮」會在表決期間和平示威，但若方案獲通過，可能有人破壞政府建築物，亦不排除會演變成「二次佔領」。周庭更稱：「我不能作任何保證，因為我控制不了所有參與示威的人」，「當他們無法改變整個政策或改革整個體制，他們會去破壞一些政府建築物，我認為有時他們的行動是合理。」「學民思潮」正在為製造新的騷亂進行「輿論熱身」。

為製造新騷亂進行「輿論熱身」

每年組織「7·1」遊行的民間人權陣線（簡稱「民陣」）召集人陳倩瑩5月7日在同一電視節目中亦說，方案表決時，將在立法會外組織包圍立法會行動，向議員施壓，預計屆時將有10萬人參加。陳倩瑩恐嚇：「此舉不只向泛民主派議員施壓，也是向建制派議員

施壓，讓投票的議員知道市民的心聲。」學聯秘書長羅冠聰亦指，若政改獲通過，會衝擊立法會大樓。

保普選大聯盟的簽名活動取得121萬個簽名的成績，反對派知道大勢已去，無力回天。李柱銘立即說：「這是假民意。」他還說，近期多個機構都相繼公布關於政改的民調結果，結果當然有不少落差，而以較具公信力的民調為指標的話，支持「袋住先」的民意，比起反對的稍微多一點。即便如此，「民主派」議員也不必按照所謂的「主流」民意來投票。

虛張聲勢威脅渴望普選的港人

「佔中」搞手戴耀廷亦發表文章說，反對派一定要否決普選方案，若我們相信「路徑依賴」理論能帶來制度演進，其實否決了政改方案後，那同樣可能會帶來制度改變。「由『軟制度』的改變而製造出的管治

挑戰，必會帶動『硬制度』的改變。」以上種種，說明反對派已經完全不講道理，不理民意，孤注一擲，一定要採取暴力行動的「二次佔領」，繼續製造難以管治，虛張聲勢威脅七百萬港人，恐嚇順從反對派扼殺普選的決定，不能反抗，不得有異議。反對派陣營內的人一律噤聲，不允許發表支持通過政改的言論，實行「有得睇，無票投」的獨裁策略。否則會遭到黨紀處分，被凍結黨籍，民主黨黃成智等人，就面臨着這樣的對待。

對於廣大市民，儘管有六成或以上的民意渴望早日實現普選，李柱銘之流就低說，這是「假民意」。反對派僅僅會按照三成多的民意否決政改方案。反對派搞「鍾氏民調」，一早已經說明「輸打贏要」，即使民調輸了，他們也不會跟隨民意投贊成政改方案的票。

怎樣才能使市民屈服在他們的獨裁之下？反對派出動恐嚇的招數，你們不聽我的話，那麼我就破壞香港的繁榮穩定和經濟發展，破壞香港人的安居樂業，不惜犧牲香港的整體利益。反對派把港人的利益當作最大的籌碼。還問：「香港人，你們怕未？」

「佔領」喪盡民心 重施故伎輸得更慘

面對反對派用暴力、騷亂、恐嚇的政治攻勢，香港市民是恐嚇不倒的。既然反對派蔑視、敵視支持政改

的民意，那麼，市民手上有更犀利的武器，就是選票。哪一個反對派，哪一個政黨，否決政改方案，讓民主發展原地踏步，他就是扼殺普選的罪人，是香港利益的破壞者，香港選民一定會用選票發聲，懲罰這些置張跋扈、無視法紀、叫囂製造騷亂的反對派。得民心者，得天下；踐踏民心者，必失選票，一定在香港的政治舞台上消失。

去年反對派的「佔領中環」，破壞法治、擾亂秩序，令市民生活大受影響，已經喪盡民心，最後剩下小貓三四隻的「佔領者」，灰溜溜地退場。現在又要搞「二次佔領」，威脅用暴力否決政改，一定會敗得更慘。李柱銘、余若薇、梁家傑、何俊仁等頭面人物突然退居二線，利用乳臭未乾的「學民思潮」出面宣布將使用暴力「佔領」，這是因為，一旦有事，反對派頭面人物就說「唔關我事」，「佔領行動」只是那些未夠18歲的「憤青」搞出來的。這種骯髒的手法，說明反對派大佬知道形勢不妙，他們膽怯心虛，知道自己沒有道理，早就準備推卸責任的後路。第一次「佔領行動」，反對派已經用過這種手法，說「雨傘革命」並不是「佔中」，不是他們所要的版本。這種下三濫流氓手段，已經使反對派失去道德高地，再翻炒一次，只會輸得更慘，受到廣大市民更加嚴厲的懲罰。

港區人代齊嚐「紅井水」 籲飲水勿忘「護源人」

香港文匯報訊（記者 陳嘉洛 江西報道）港區全國人大代表考察團昨日繼續在江西進行東江水專項調研考察，先後前往多個地方視察東江水生態保護情況，並到訪著名革命勝地瑞金，了解「吃水不忘挖井人」的精神。多名港區人代表表示，江西省作為東江水源頭供應者，卻無法受惠於相關財政補貼，認為港區人代可在這方面多做工夫，又指港人不應把東江水問題政治化，甚至抱着「財主心態」。

港區全國人大代表考察團昨晨前往安遠三百山知音泉、東江第一瀑布，視察東江源頭三百山生態保護情況。三百山是長江水系之貢江與珠江水系的分水嶺，是香港用東江水的源頭。1963年，香港遭遇乾旱，在周恩來總理關心下，只用了11個月就建成了東深供水工程，結束香港長期缺水歷史，周總理並親筆題詞「一定要保護好東江源頭水」。

盧瑞安：不應把東江水政治化

港區全國人大代表盧瑞安參觀後表示，為保障香港用水供應安全，安遠在自身發展落後的情況下，近年累計投入12億元用於生態建設和環境保護，但江西省卻無法受惠於相關財政補貼，在東江水問題上亦沒有話語權，認為港區人代可在這方面多做工夫。

他續說，港人不應把東江水問題政治化，刻意放大



港區人代前往三百山知音泉視察東江水源，品嚐紅井水，齊齊「飲水思源」。

香港與內地的矛盾，強調國家供水不是理所當然，「當中有多好感情因素，大家都是骨肉相連。」

馬豪輝倡人代「出面」商撥付方案

港區全國人大代表馬豪輝認為，江西作為東江水源頭供應者，卻無法收取應得費用，建議可由港區人代「出面」，與廣東、江西就撥付方案進行商討。

梁劉柔芬促港人勿擺「財主心態」

港區全國人大代表梁劉柔芬則說，東江水是國家資源，香港人有責任保護水生態安全，而非擺出「財主

心態」，「一方面又批評地產霸權，一方面又覺得『界錢就大晒』？」

考察團其後前往著名革命勝地瑞金考察，參觀中央革命根據地歷史博物館、紅軍烈士紀念塔、「紅井」等。1933年，為解決軍民飲水困難，毛澤東帶領政府人員和群眾開挖水井，其後幾經波折，水井得以保存下來，群眾把它稱為「紅井」，並立碑紀念毛澤東：「吃水不忘挖井人」，多名人代表更即場品嚐紅井水，齊齊「飲水思源」。

港區全國人大代表考察團今晨召開反饋會總結考察成果，並於下午返回香港，結束一連4日的考察行程。

港澳辦唁電悼楊光 讚畢生維工權獻香港

香港文匯報訊 工聯會前會長楊光早前凌晨病逝，享年89歲。國務院港澳辦日前發出唁電，讚揚楊光生前為爭取和維護工人權益付出了畢生精力，也為香港的順利回歸、平穩過渡和繁榮穩定做出了重要貢獻。



楊光 資料圖片

國務院港澳辦唁電全文如下：

悉聞楊光先生不幸逝世，深表哀悼。楊光先生愛國愛港，擔任過多屆港區全國人大代表和全國政協委員，為爭取和維護工人權益付出了畢生精力，也為香港的順利回歸、平穩過渡和繁榮穩定做出了重要貢獻。謹向家屬表示慰問。

立會新鐵欄遇「襲」疑「圍堵前奏」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）經歷「佔領」行動後，立法會近期新增保安設施，嚴防再有激進分子衝擊立法會。不過，立法會大樓入口處一條高身鐵欄支柱疑「被破壞」，昨日突墜落添美道行人路上（見圖紅圈），當局事後再發現另有9個高身鐵欄同告受損，須即時拆卸重裝。有政界人士估計，立法會新裝保安設施近期突然疑被暗中破壞的同時，民陣正好稱將在立法會表決2017年特首普選方案期間，動員10萬人圍堵立法會大樓，不排除有人為屆時衝擊立法會先做手腳，埋應外合。



昨日傍晚，位於議員入口2與停車場入口2之間的一條鐵欄支柱，突然墜落添美道行人路上，幸無市民受傷，當局需臨時圍封現場。建築署其後再檢查大樓外其他鐵欄結構，決定再拆走9條受損的鐵柱。

有政界人士私下透露，立法會近日大興土木，提升保安設施，防止再有暴力衝擊事件發生，惟這些新保安設施在短時間損壞，顯然是人為造成。

他指出，巧合的是，鐵欄位置為去年「佔領」行動期間被「佔領者」稱為「命運自主」大台的位置，近年「重佔」之風勁吹，加上「佔領」行動結束後，立法會四周仍被「佔領者」重重包圍，數日愈來愈多，不免令人聯想，損毀鐵欄是否有人要向立法會提出「無聲的對抗」？他認為今次事故正好及時揭發有關人等的圖謀，否則到方案表決當日，後果不堪設想。

另外，有建制派議員於上月日擊兩名反對派議員的助理，多次帶同數名「佔領留守者」進入立法會大樓9樓立法會議員辦公室樓層，公然進入茶水間內，載走大量熱水離開。該建制派議員質疑，有關人涉嫌擅自利用立法會資源，作非立法會用途。投訴後，立法會秘書處調查有關事件，並已向兩名涉事反對派議員發出警告信。

「佔旺畫家」打女人「黃傘青年」冇聲出

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）社會關注「佔旺」常客影響社會道德風氣。「鴿鳴」成員、綽號「佔旺畫家」的潘姓男子，日前被網民拍到在旺角街頭，兩度粗暴打一名女子，態度兇惡，其間，該女子受驚大哭。有網民直斥「畫家」濫用私刑，欺負弱小，更批評其身旁的多名「撐黃傘」青年並無及時制止和報警，諷刺所謂「追求民主」根本不外如是。

「佔旺畫家」與綽號「美國隊長」的容偉業為示威常客，自去年「佔旺」始一直活躍旺角街頭，多次帶頭衝擊警方防線及搞事，又參加所謂「鴿鳴團」，在旺角騷擾多家店舖。

facebook群組「佔中不代表我」前晚上傳一段近日在旺角行人專用區附近拍攝的34秒短片。片中可見一名女子被「畫家」逼在牆邊，並向「畫家」說「對唔住」，狀甚委屈，但「畫家」二話不說用拳猛力拍打該女子頭部，女子隨即大哭。在旁雖有人好言相勸，

但「畫家」只說：「唔好嘈，家事！」其後，該女子指自己：「我真係無，無借錢。」但「畫家」得勢不饒人，繼續拍打該女子，並說：「無？你偷我啲錢偷剩啲24蚊！」有人上前再度勸說，「畫家」即以兩隻手指指向該人說：「唔關你事，私人恩怨！」態度兇惡。

影片所見，當時附近雖有不少「撐黃傘」者，但並無制止「畫家」的惡行，「畫家」最後自行離開。

網民齊批欺凌女性惡行

短片上載一日後，瀏覽人次已逾萬。網民不齒惡行紛紛轉載，累計至少300次。網友對於身材高大的「畫家」欺凌女性感到憤怒，紛紛留言批評「畫家」的惡行。網友 David Wong 說：「牛龜咁大隻去打人？」；Jacky Cheung 指：「高學歷者又濫用私刑？」；Chuish Lee 直言：「有晒片，警方可以告佢



「佔旺畫家」兩度粗暴打一名女子，多名「撐黃傘」青年沒有制止。

普通襲擊罪！」Tony Lee 指：「見到一邊撈黃傘的廢青嗎？一句話也不敢出。」Chung Keung Au 則揶揄「畫家」說：「為咗24蚊你可以去到幾盡！」

另有消息指，「畫家」前晚一度於西洋菜街銀行中心外被捕，帶返警署，同晚獲釋。據「畫家」稱，警察只為告知他法庭傳票事宜。

林慧思高調復出 為「再佔」做騷

徐庶

沉寂了許久的「粗口」教師林慧思前日高調復出，她向記者稱復課一年半以來，被校長及校監無理召見十多次，討論她在網頁上鼓勵年輕人參與暴力衝擊及「佔中」的話題，要求她不要參與「佔中」，並指出如果用教師的名義出版反對《基本法》和香港法律的著作，就應該交給學校審查。林慧思對此採取了「一哭二鬧三上吊」的策略，在網上留言：「我撐

不住了，一死以謝天下。」及後她解釋，「被學校迫瘋」，並強調已在網絡上發表政見，將會向教協及平機會求助，明言不會辭職云云。

林慧思是政府津貼學校的教師，是特區政府的公務員，應該遵守教育局的教師專業守則，不講粗言穢語，不煽動暴力，不挑戰法律，不鼓勵年輕人做犯法的事情。但她不僅公開加入粗口政治組織「調理農務蘭花系」，公開在旺角鼓勵青年人向執法警察動粗，更在公開場合用粗口侮辱警察，破壞法治，阻撓警察

執法。這些行為完全違背了教師專業守則，《蘋果日報》竟然還顛倒是非，發表社論讚揚「林慧思是香港的榜樣」。

對於林慧思反法治，荼毒學生的行為，不用負任何責任，亦無受到任何處罰。事後她還回校復課。姑息主義更加助長林慧思的囂張氣焰。林慧思繼續宣揚「佔中」、「反對按照香港基本法落實普選」等錯誤言論，煽動青年人上街配合反對派的「拉布」及「不合作運動」，言行變本加厲，愈發離譜。其網站以暴力煽動和粗言穢語為噱頭吸引青少年瀏覽，對社會風氣造成了不良影響，不少年輕人更是受到網站的教唆驅使，走上了辱罵警察，以暴力阻撓警察執法的歪路。

如今，政改進入關鍵階段，為煽風點火，刺激激進反對派支持者反對通過政改方案，林慧思突然高調復出，糾集人馬「搞大鑊」，找來她的同黨在學校門外為她撐腰叫囂，矛頭直指校長。林慧思這一場高調的「復出騷」，完全是為配合下個月政改表決時反對派包圍立法會的行動。香港出了「唯恐天下不亂」的教師，直接導致學生在極不正常的教育氣氛下被人洗腦，走上了暴力犯罪的邪路。家長們非常擔心，送學生到學校接受品德和知識教育，遇到了林慧思這樣瘋狂煽動學生犯罪的教師，等於是「送羊入虎口」。如果再不採取任何措施處分林慧思這種教師，就是對社會法治及教育的不負責任，就是對學生的戕害。